
『TOEIC L＆R TEST 990点獲得 Part 5＆6難問模試』
 2024/8/22 現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷
ページ

該当箇所 【誤】 【正】

初版
p.24

問題121
英文3行目

running time ------ running time, ------

初版
p.24

問題121
解説最終行

～、名詞節をつくる～ ～、副詞節をつくる～

初版
p.35

問題139
解説2行目

impendings needsと続くので、 impending needsと続くので、

初版～5刷
p.73

問題115
解説2行目

主語の This seminar on accounting
software を

accounting software を

初版
p.104

問題125
英文2行目

enables enable

初版
p.123

問題111
ここが落とし穴

(D)を選んだ人 (A)を選んだ人

初版～2刷
p.127

問題119
選択肢

(B) enabled
(B) 過去形・過去分詞

(B) have enabled
(B) 現在完了形

初版～5刷
p.127

問題119
解説3～4行目

名詞を後ろから修飾できる（B）と（D）に絞
られるが、文意より能動の意味の

名詞を後ろから修飾できる現在分詞の

初版
p.161

問題132
解説3行目

theater roomを修飾する形容詞句を～ animated filmsを修飾する形容詞句を～

初版
p.165

問題140
解説3行目

(A) full を入れ fall coverage (A) full を入れ full coverage

初版～5刷
p.170

問題102
英文2行目

Ms.Park has been Ms.Park had been

〃
問題102

解説2行目
主節との主語の一致により

接続詞節の主語が主節の主語と同じ
になる場合は

初版～3刷
p.172

問題105
英文1行目と
解説1行目

The considerable number A considerable number

初版～2刷
p.184

問題130
選択肢

(A) one
(A) 不定代名詞

(A) few
(A) 代名詞「ほとんど～ない」

初版
p.196

問題102
和訳2行目

Superlron Superiron

初版～4刷
p.253

問題112
ここが落とし穴

…applicants, however, all of them …applicants, although all of them

初版
p.262

問題130
英文1行目

Ms. Xiao Mr. Xiao

初版
別冊模試_p.5

問題121
英文3行目

～ running time ～ running time,

初版
別冊模試_p.36

問題125
英文2行目

enables enable

初版～2刷
別冊模試_p.45

問題119
選択肢

(B) enabled (B) have enabled

初版～3刷
別冊模試_p.62

問題105
1行目

The considerable number A considerable number

初版～2刷
別冊模試_p.66

問題130
選択肢

(A) one (A) few

初版
別冊模試_p.96

問題130
1行目

Ms. Xiao Mr. Xiao


